

联 合 国



大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/35/568
S/14237

28 October 1980

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会
第三十五届会议
议程项目 26
中东局势

安全理事会
第三十五年

1980年10月27日以色列

常驻联合国代表给秘书长的信

我要请你紧急注意恐怖主义的巴解组织又在以色列境内犯下两次暴行，意图引起不分军民的谋杀和严重破坏。

这两次攻击事件都在昨天——1980年10月26日——发生。第一次发生在特拉维夫东部的拉马特·甘，一个爆炸装置在公共汽车站附近爆炸，平民一人受伤。第二次发生在耶路撒冷城外便车搭乘站，也是爆炸装置爆炸，使14人受伤。其中包括好几名返乡休假的士兵。一如往常，巴解组织立即透过它在黎巴嫩的新闻机构大言不惭地说这些暴行都是它干的（根据贝鲁特的美联社报导）。

我要指出，搭乘便车在以色列是很普遍的，为了顾及公路安全，在全国各处都设置了搭乘便车的正式标志。巴解组织总喜欢在这种地方下手，就象它喜欢在公共汽车站和公开集市等其他公共场所下手一样，因为在这种场所，他

80-26127

们对那些为日常事务奔波的以色列男女老幼下手比较容易。例如，1980年8月26日他们就曾企图在格德拉南部沿岸平原靠近阿奇姆交叉点的便车搭乘站肇事，幸未造成伤亡。按照惯例，巴解组织立即透过它在黎巴嫩的无线电台说这件事是它干的。

关于昨天发生的暴行，在时间选择上也有其意义。这次事件的发动不早不晚，正赶上以色列总统伊扎克·纳冯前往埃及作正式访问，这是以色列的总统到一个阿拉伯国家进行访问的头一次，象征着这个区域因去年三月签署《以埃和平条约》而出现的一种新局面。

巴解组织昨天在以色列境内的暴行再次证明巴解组织是与中东和平誓不两立的敌人。

谨请将此信作为大会（议程项目26）和安全理事会的正式文件散发。

以色列常驻联合国代表

大使

耶胡达·布卢姆（签名）
